

人民日报评论员文章

以党的自我革命引领社会革命

——论学习贯彻党的二十大精神

“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。”习近平总书记在党的二十大报告中强调，“全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。”

全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，开辟了百年大党自我革命的新境界。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力深入推进全面从严治党，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”。“十年磨一剑”，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生全方位、深层次影响，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾，消除了党和国家肌体内部存在的严重隐患，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，风清气正的党内政治生态不断形成和发展。经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，

得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。回望百年奋斗历程，党外靠发展人民民主、接受人民监督，内靠全面从严治党、推进自我革命，勇于坚持真理、修正错误、勇于刀刃向内、刮骨疗毒，保证了党长盛不衰、不断发展壮大。

一个饱经沧桑而初心不改的党，才能基业长青；一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党，才能无坚不摧。勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格，也是党最大的优势。百年风霜雨雪，百年大浪淘沙，我们党能够战胜一个又一个困难，取得一个又一个胜利，关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松，在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。党的二十大报告指出：“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位，必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”经过十八大以来全面从严治党，我们解决了党内许多突出问题，但党面临的“四大考验”将长期存在，“四种危险”将长期存在。在新的历史条件下，要永葆党的马克思

主义政党本色，关键还得靠我们党自己。在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记郑重宣示“新征程上，我们要始终推进党的自我革命”，强调：“面对新征程上的新挑战新考验，我们必须保持高度警觉，永远保持赶考的清醒和谨慎，驰而不息推进全面从严治党，使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机，始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。”

“打铁必须自身硬”。办好中国的事情，关键在党、关键在全面从严治党。全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。党的二十大作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程重大部署。我们要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，认真贯彻落实新时代党的建设总要求，健全全面从严治党体系，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，坚持和加强党中央集中统一领导，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，完善党的自我革命制度规范体系，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍，增强党组织政治功能和组织功能，坚持以严的基调强化正风肃纪，坚决打赢

反腐败斗争攻坚战持久战。前进道路上，只要大力弘扬伟大建党精神，不忘初心使命，勇于自我革命，不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体，我们就一定能够确保党永远不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

百年栉风沐雨、淬火成钢，特别是新时代十年革命性锻造，中国共产党更加坚强有力、更加充满活力，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强，正领导中国人民在中国特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴。新的伟大征程上，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以党的自我革命引领社会革命，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

新华社北京11月1日电

外交部发言人：欢迎德国总理朔尔茨就任以来首次访华

新华社北京11月1日电 应国务院总理李克强的邀请，德国联邦总理朔尔茨将于11月4日对中国进行正式访问。外交部发言人赵立坚1日表示，欢迎朔尔茨总理就任以来首次访问中国，相信此访将为新时期中德全方位战略伙伴关系深入发展注入新动力。

赵立坚在例行记者会上说，今年是中德建交50周年，中德是全方位战略伙伴。此次访问是疫情发生以来欧洲国家领导人首次访华，也是朔尔茨总理就任以来首次访华。两国领导人将就中德关系、中欧关系、国际形势和全球治理深入交流，进一步巩固中德政治互信、深化中德合作，这符合双方利益。

“相信此访将为新时期中德全方位战略伙伴关系深入发展注入新动力，为世界和平、稳定、增长作出贡献。”赵立坚说。

产粮第一大省黑龙江秋收全面告捷

新华社哈尔滨11月1日电 记者从黑龙江省农业农村厅了解到，目前，除个别玉米冬收地块外，黑龙江省秋收生产全面告捷。

据了解，从农情调度看，截至10月31日17时，黑龙江省农作物已收获99.9%，其中粮食作物已收获99.9%。

黑龙江省是我国第一产粮大省，今年粮食播种面积稳定在2.18亿亩以上。近年来，黑龙江省不断加快推动农业现代化进程，提高农业科技化水平，黑龙江粮食综合生产能力不断提高，粮食总产量由2016年的1483.2亿斤增加到2021年的1573.5亿斤。

秋收以来，黑龙江多地克服局部疫情带来的影响，抓好秋收生产的各项工作，确保应收尽收、颗粒归仓。

全国这100个职业“最缺工”

新华社北京11月1日电 人力资源和社会保障部1日发布2022年三季度全国“最缺工”的100个职业排行。其中，营销员、车工、餐厅服务员、快递员、保洁员、保安员、商品营业员、家政服务员、客户服务管理员、焊工等职业位列前十。

据介绍，与2022年二季度相比，制造业缺工状况持续，技术

工种岗位缺工较为突出。铆工、锻造工、模具工等职业新进“最缺工”100个职业排行，车工、焊工位列排行前十。电机制造工、仪器仪表制造工、汽车生产线操作工等缺工程度较二季度有所增加；物流及运输行业缺工程度有所增加，邮政营业员、道路客运服务员新进排行。快件处理员、道路货运汽车驾驶员、装卸搬运

工等职业缺工程度加大。

该排行是由中国就业培训技术指导中心组织102个定点监测城市公共就业服务机构，采集人力资源市场“招聘需求人数”和“求职人数”缺口排名前20的职业岗位信息，综合考量岗位缺口数量、填报城市数量等因素查询人社部官网。



大凉山易地扶贫搬迁安置点的新生活

这是10月27日在四川省凉山州昭觉县拍摄的易地扶贫搬迁安置点——南坪社区(无人机照片)。四川省凉山彝族自治州是我国最大的彝族聚居区，17个县市中11个民族聚居县曾经均为深度贫困县，曾有贫困村2072个。易地扶贫搬迁作为凉山州脱贫攻坚“头号工程”，累计建成易地扶贫搬迁安全住房超过7万套，同步完善配套设施，超过35万群众搬入新居，生产生活条件得到根本改变。

新华社发

遗失

开给朱虹的保证金收据，号码：11248，声明作废。

遗失太平洋寿险镇江中心支公司 严国庆的执业证，号码：2016000969，声明作废。

遗失太平洋寿险镇江中心支公司 朱虹的执业证，号码：2015012978，声明作废。

遗失京口区尚古鱼庄餐饮店的公章，声明作废。

遗失润州区敏芳食品经营部的食品经营许可证正本，编号：JY13211110076319，声明作废。

遗失镇江五峰山船厂的公章，声明作废。

遗失扬中市腾飞通信有限公司的行政公章，声明作废。

奋力书写中国式现代化镇江答卷

(上接1版)动员全市基层各级党组织开展形式多样的学习宣传活动，确保党的二十大精神“飞入城乡”、入脑入心。

先学一步、深学一层，更好宣讲党的二十大精神

“学习好、宣传好、阐释好党的二十大精神，党校人责无旁贷，必须走在前面。”市委党校党委书记、常务副校长朱定明在校党委理论学习中心组“党的二十大精神专题学习(扩大)会”上作出部署。连日来，市委党校教职工们集中学习研讨、交流学习体会，在先学一步、深学一层的基础上，紧锣密鼓地拟就研究议题、制定教学规划、策划宣讲方案。

第一批学习体会理论文章已经新鲜出笼。《深入学习贯彻党的二十大精神从“五个牢牢把握”做起》是党校青年学者于江的研究题目。在这篇八易其稿的理论文章中，她对习近平总书记提出的“五个牢牢把握”逐一进行了理论探析，阐述了背后逻辑与深层意义。党校教师戴惠从二十大报告中感悟出了“六心”，即：领导核心、为民初心、斗争决心、强国信心以及胸怀天下的诚心和自我革命的恒心。青年学者张雯围绕“跳出历史周期率，走好新的赶考路”这一主题，对党的二十大报告做了系统解读。朱定明说：“这些理论文章，不仅会在党校课堂上进行宣讲，还会刊登在市级媒体上，供各级党员干部学习领会。”

市社科联联合在镇高校马克思主义学院的专家学者、全市社科工作者，通过座谈会、选题会明确研究主题，制订研究计划。知名社科专家谭浩俊从“正确认识中国式现代化的基本特征”这一主题出发，对中国式现代化的五个基本特征逐一论述，详细分析了基本内涵、内在联系和重要意义。市社科联党组书记、主席于伟表示，截至目前，已经有多篇理论文章成稿，下一步将通过大众媒体公开发布，并在社科系统展开宣讲，为全市党员干部学习宣传贯彻党的二十大精神作出积极贡献。

连日来，江苏大学、江苏科技大学等在镇高校，通过各种形式在大学生群体中开展党的二十大精神学习宣传活动，并紧密结合实际，推动党的二十大精神进课堂、进教材、进头脑。广大师生群情振奋，表示要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大精神确定的目标任务上来，以实际行动和实践成果检验学习效果，奋力开启高校事业发展新征程。

紧跟中共、携手共荣，统一战线奋力谱写时代新篇

“中共二十大对未来五年乃至更长时间党和国家事业发展的目标任务和大政方针进行了科学谋划，内涵丰富、意义深远。”民革镇江市委会主委、江苏科技大学副校长王加友表示，作为民革党员和教育科研工作者，将不忘初心、立足本职，用新的奋斗开创新的事业，为谱写新时代中国特色社会主义新篇章而努力奋斗。

民盟镇江市委会主委杨晓娟表示，将把学习贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，深刻领会精神，悟透内涵要求，强化参政议政和民主监督能力提升，加强对界别群众的引领，在统一战线事业中发挥优势，团结合作，为镇江高质量发展作出民盟应有的贡献。

农工党镇江市委会主委、市第一人民医院院长蒋鹏程表示，将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感，积极致力于政治引领凝聚共识、围绕中心赋能履职、聚焦民生优化服务，更加有力有效书写农工党基层实践新篇章。

致公党镇江市委会主委张红娣表示，将深刻领会中共二十大精神，贯彻“侨海报国”的宗旨，利用和发挥“侨”“海”优势，深入实施人才强国战略，把各方面的优秀人才，特别是海外高层次人才集聚到党和人民的事业中来，形成最大合力，共同致力于中华民族的伟大复兴。

市工商联主席卢道富表示，将在全市工商联系系统迅速掀起学习贯彻中

共二十大精神的热潮，把思想和行动统一到中共二十大精神上来，牢牢把握“两个健康”工作主题，引领广大民营经济人士和民营企业坚定发展信心，自觉融入新发展格局，推动民营经济高质量发展。

“作为餐饮企业家，要牢记习近平总书记对民营企业提出的希望和要求，做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。”镇江市川渝商会会长、党支部书记张学明说，要积极弘扬敬业奉献精神，努力传承饮食文化与传统技艺，守护匠心精神，大胆创新，与时俱进，适应需求变化，促进消费升级。同时，要牢固树立社会责任感和健康环保意识，保障食品安全，投身绿色环保事业，为推动餐饮业健康环保行动贡献力量。

10月31日上午，索普集团党委召开理论学习中心组学习(扩大)会，传达党的二十大精神，习近平总书记对中共二十大会议精神和习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习会议上发表的重要讲话，还传达了省委、市委、市国资委党委学习贯彻党的二十大精神。集团党委书记、董事长胡宗贵说，作为市属国有企业，索普集团要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展，主动构建新发展格局，蹄疾步稳推进改革，重点在环保安全、项目建设、生产技改、稳定运行等方面扎实举措，以饱满的工作热情和更加奋发有为的工作态度全力冲刺全年目标任务完成，积极谋划明年工作安排，推动企业高质量发展，努力再建一个百亿新索普。

连日来，中共二十大报告在全市广大党外人士中引起广泛热议，他们纷纷表示要把学习宣传贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓好，为推动镇江高质量发展汇聚力量、作出贡献。

扎根基层、一线建功，城市乡村涌起大干劲头

“党的二十大报告中提出全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，巩固拓展脱贫攻坚成果，加快建设农业强国。作为一名老党员、老农技师，做好‘三农’工作的信心和决心更强了。”10月27日，党的二十大代表、镇江句容天王镇戴庄有机农业专业合作社研究员赵亚夫，来到镇江市村(社区)“两委”班子成员专题培训会现场，和大家一起学习党的二十大精神。他说，“要按照总书记的指示坚持下去，不但把自己的农业搞好，还要把我们中国特色发挥得淋漓尽致，把我们的优势做强做大。我们江苏的农业一定会在原有基础上大踏步地前进，我们大家一起共同努力好好干。”

10月28日下午，党的二十大代表，江苏广兴集团有限公司首席技师、总工程师沈春雷戴着白色安全帽，夹着深蓝色文件袋，在企业的预制混凝土构件生产车间查看生产情况。其实，从北京回到句容的第二天，他就和集团全体党员、工人代表分享学习心得和所见所闻，并以他们喜欢听、听得懂的语言向工友们传达党的二十大精神。“我分享了自己的成长经历，勉励工人们把某生的瓦刀变成有知识的瓦刀，把有知识的瓦刀变成有理想的瓦刀，再立志把有理想的瓦刀变成有梦想的瓦刀。”

“这是‘发展乡村特色产业’相关内容，你们可以多学习学习，对产业发展有帮助。”10月28日，丹徒区检察院组织30余名检察官走进辖区农村网格点，通过发放宣传页、面对面解读等方式，向群众宣传党的二十大精神，助推乡村振兴高质量发展。

日前，润州区金山街道凤车山社区增订了100份《镇江日报》，送给辖区党员，为大家学习党的二十大精神提供便利。

基层是社会治理的末梢，更是有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。将党的二十大精神原原本本地传达至社区，是全市各地学习贯彻党的二十大精神应有之义。如今，镇江的广大基层社区里，一句句振奋人心的话语，一份份催人奋进的报告，一场场形式多样的宣传活动，将党的二十大精神与具体工作相结合，真正落到实处。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg),进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江市谷阳路96号钻石铭苑13幢第18层1703室。(建筑面积:112.64㎡,规划用途:住宅。)

起拍价:607129.6元,参考价:867328元,保证金:100000元,增价幅度:6000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2022年12月5日10时至2022年12月6日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞

价时间:自2022年12月26日10时起至2022年12月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年11月29日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托同伦拍卖科技服务有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:400-8284666(同伦司法拍卖服务有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江新区丁岗路以北、赵声路以东的文体娱乐用地及上述土地上的在建工程。[证书号:镇国用(2016)第1529号,土地面积:116349㎡;展示中心建筑面积:2902.66㎡;规划用途:文体娱乐用地。]

起拍价:201580749.56元,参考

价合计:287972499.37元(其中议价:156772499.37元、评估价:131200000元),保证金:40000000元,增价幅度:1000000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2022年12月5日10时至2022年12月6日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2022年12月26日10时至2022年12月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年12月2日接受

咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍嘉)

联系地址:镇江新区银河路100号

六、监督电话:0511-85319061

公告

我公司开发的位于句容市文昌东路南侧、肖村路东侧悦景台小区项目负一层自行车库(426.88㎡),属于公配设施,产权永久为悦景台小区全体业主所有。

镇江润华置业有限公司
2022年11月2日

公告

镇江市创业联盟促进会,统一社会信用代码51321 100MJ7850189R,于2022年10月21日经研究决定申报注销,并于同日成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向清算组申报债权,特此公告!

联系人:王静
联系电话:0511-89886965
联系地址:镇江市解放路18号
镇江市创业联盟促进会
2022年11月2日